

# 2023年晋江市全民健身场地设施建设项目名单出炉 将在42个村居建设46个项目

## 铿锵玫瑰，微笑出征

新华社广州7月7日电 7日午后，盛夏的广州骄阳如火。一架空中客车A350飞机从白云机场跑道腾空而起，载着希望与梦想，中国国家女子足球队踏上了第八次世界杯的征程。

中国女足主帅水庆霞在机场接受采访时说：“感谢广大球迷对中国女足的支持和关心，我们今天要上‘战场’了，无论发生什么样的情况，只要队员们努力了，希望大家都给她们掌声。”

当日上午，白云机场的大屏幕上打出了“铿锵玫瑰 绿茵王者”的海报，为女足出征壮行。中国女足将士穿着统一西装，面带微笑步入白云机场的出发大厅，大批球迷早早地在机场守候，女足队员们趁着办理登机手续的间隙签名、合影。

“谢谢广州球迷，感觉挺亲切的。世界杯就是做好自己，希望能有好的表现，也能为队伍出一份力，希望队伍能取得更好的成绩。”前锋张琳艳说。

此行，中国女足计划于7日下午抵达新加坡转机，8日早晨抵达澳大利亚阿德莱德。世界杯开赛前，她们将在13日和17日与巴西队和哥伦比亚队进行两场热身赛。

“我很激动，很荣幸能和大家一起出征世界杯，现在身体状况挺好的，我们会加油的。”后卫陈巧珠说。

2023女足世界杯将在澳大利亚和新西兰举行，20日将进行揭幕战，中国女足将与英格兰队、丹麦队和海地队被分在D组，将于22日迎来与丹麦队的首场比赛。

中国女足此前7次参加女足世界杯决赛阶段比赛，上届2019年法国世界杯，中国女足止步16强，最好成绩是在1999年美国世界杯上获得亚军。期待“铿锵玫瑰”在南半球再次绽放。



作为2022年建成的全民健身场地，龙湖镇吴厝村笼式足球场热闹非凡。 本报记者 秦越 摄

本报讯(记者 李诗怡) 昨日,记者从晋江市体育局获悉,2023年晋江市全民健身场地设施建设项目名单已经确定,今年将在42个村(社区)建设包括健身路径、儿童健身苑、篮球场、笼式足球场、门球场等在内的46个项目,不断完善城乡10分钟健身圈,推动全民健身事业再上新台阶。

根据晋江市委、市政府2023年为办实事工作部署,该项目于3月启动申报工作。“项目选址主要考虑人口相对集中的区域,结合本辖区需求,统筹考量,满足‘现场办公’党建+‘邻里中心’建设需求,革命老区等体育设施项目建设需求。”晋江市体育局相关负责人介绍。

经过材料审核和实地勘察,最终确定了西园街道赖厝社区健身路径等46个建设项目(具体名单详见公众号“运动Funs”今日推文)。

“根据要求,各项目建设单位应于8月31日前提交项目配建场所并完成前期土地平整、硬化、排水等基础设施建设,确保能够按时、按质、按量完成任务。”上述负责人表示。

近年来,晋江实施全民健身设施提升工程,把农村“四荒”和空闲地、城市边角地块改造成群众健身的“金角银边”,切实提升群众的获得感和幸福感。截至2022年底,晋江共有各类体育场地4881个,总面积636.218万平方米,人均体育场地面积3.06平方米,各项数据均位居泉州各县(市、区)首位,基本形成供给丰富、布局合理、功能完善的健身设施网络。



扫码关注“运动Funs”

## 赛前在晋江备战数月 国羽迎亚青赛“开门红”

本报讯(记者 李诗怡) 昨日,2023年亚洲青年羽毛球锦标赛在印尼日惹拉开帷幕。在晋江备战数月的中国青年羽毛球健儿亮相该赛事,在首场团体小组赛中以2比0战胜越南队,收获“开门红”。

为备战本届亚青赛,中国青年羽毛球队于今年3月14日在晋江训练基地集结,入驻晋江少体校展开封闭式集训。备战期间,晋江训练基地全体总动员,全力做好训练、住宿、伙食、交通、医疗保障工作,为国羽健儿保驾护航。7月2日,中国队首批20名参赛队员从晋江出发前往印尼,后续15名参赛队员也于昨日前往印尼与大部队会合。

昨日是团体赛第一个比赛日,中国队首秀迎来整体实力相对较弱的越南队,但依然派出了众多主力出战。最后,混双朱一珺/黄可欣、女单徐文婧、男单胡哲安、女双廖立贇/章文筱、男双朱一珺/马尚均在30分钟内以2比0赢下比赛。中国队首秀以5比0获胜。

亚青赛在疫情之后连续三年停办,上一次举办还是2019年7月在中国苏州。根据安排,本届亚青赛分为团体赛和单项赛,7日至11日进行团体赛,12日至15日进行单项赛。团体赛共五天,前三天进行小组赛,后两天进行淘汰赛。团体赛共有14支队伍参加,A、B、C、D四个小组进行单循环赛,小组前两名出线进入八强。中国队处在A组,与印尼队、越南队同组。9日,中国队将迎战小组赛的主要对手印尼队。

## 浔兴青训营SM站 今日开营

本报讯(记者 李诗怡) 连日来,福建SBS浔兴篮球青训营暑期班奥林匹克春天的百名学员在乌克兰外教Slipenchuk Artem的带领下挥洒汗水,收获快乐。今日,本届浔兴青训营暑期班SM站也将迎来第一节训练课,学员们记得提前半小时报到。

本届浔兴青训营暑期班SM站的训练时间是7月8日至22日,训练地点位于SM广场3楼体育中心,该场地拥有全天候照明和空调,让学员在舒适的室内场地接受专业篮球训练。此外,SM广场交通便利,停车位众多。驾车的家长可以将车辆停在6号门附近,然后搭乘该入口附近的手扶梯到3楼,即可顺利找到训练馆。

浔兴青训营工作人员表示,开营当天,请学员根据开课时间提早半小时到训练馆报到。届时,将为新生发放篮球大礼包,包括一套篮球服、一个篮球和一个球包。大家在领取装备时请按顺序排队,拿到装备后,记得先试试球服,再在篮球和球包上写上名字,然后等待集合哨响,开启暑期篮球之旅。其余训练课只需提前几分钟到场即可。

需要提醒的是,所有学员切记参加训练时一定要穿运动鞋,保证训练安全,有护腕的学员可以戴上护腕。训练期间,主办方全程提供无限量矿泉水供学员饮用,大家不必自带饮品。

## 省青少年空手道锦标赛收官 晋江少体校队勇夺4金8银6铜



本报讯(记者 李诗怡) 5日至7日,2023福建省青少年空手道锦标赛在武夷山举行。晋江市少体校代表队派出35名选手参加本次比赛,取得4金8银6铜的成绩,并夺得女子团体总分第一名和男子团体总分第四名的佳绩。

昨晚,记者联系到晋江市少体校新桥中学空手道训练基地教练洪耀金,他告诉记者,这次的参赛选手基本都是本部的队员,赛前恰逢周末,队员基本是利用课余时间和节假日进行训练,“端午节期间大家都没有休息,并针对‘型’和‘组手’两个比赛项目展开加强练习,上下午和晚上都利用起来。”

本次比赛,参加女子乙组的小将陈思霖一人独得两金,具体是个人“型”第一名和个人“组手”-49KG第一名。“这是陈思霖第二次参加省赛。这个孩子的学习能力很强,文化成绩也不错,基本是利用课余时间进行训练,对待训练也很认真。”洪耀金介绍。

除了陈思霖,其他晋江小将也有出色表现,具体是张孝童获得女子乙组个人“组手”-49KG第二名,赖诗妍获得女子乙组个人“组手”+49KG第二

名,李欣蕊获得女子乙组个人“型”第二名,龚凡获得女子甲组个人“型”第二名,李雨霏获得女子乙组个人“组手”-49KG第三名,蔡丝萍获得女子乙组个人“组手”+49KG第三名,涂诗雨获得女子乙组个人“组手”-53KG第三名,余思莹获得女子乙组个人“组手”+49KG第三名,洪钰珊获得女子甲组个人“型”第三名。此外,洪钰珊、龚凡、涂诗雨、陈思吟获得女子甲组团体“手”第二名,四人成绩均达到国家二级运动员水平。

男子组中,施振霖、胡嘉琪、李城帅携手斩获男子乙组团体“型”第一名,刘鸿伟获得男子乙组个人“组手”+55KG第一名,王梓枫获得男子乙组个人“型”第二名,施振霖获得男子乙组个人“型”第二名,徐铭豪、陈育坤、王梓枫获得男子乙组团体“型”第三名。

此外,晋江市少体校代表队还获得11个第五名。在大家的共同努力下,晋江市少体校代表队拿下女子团体总分第一名和男子团体总分第四名的佳绩。

本次比赛由福建省体育局、福建省教育厅主办,吸引了全省14支代表队,共178名空手道选手参与较量。

## 进入第二个比赛日 村“BA”精彩继续 池店队、东石队昨日轮空

本报讯(记者 张茂霖) 昨晚,“农业银行杯”福建省2023年和美乡村篮球大赛(村BA)第二个比赛日的比赛在晋江精彩进行。至此,20支参赛球队全部登场亮相。两个比赛日结束后,莆田黄石队、宁德鹤塘队、厦门马巷队均取得两连胜。

在A组的比赛中,厦门马巷队以89比66战胜漳州绥安队,莆田郊尾队以69比54战胜三明广平队;在B组的比赛中,厦门西柯队以65比64战胜漳州康美队,莆田黄石队以65比53战胜三明西城队;在C组的比赛中,福州南屿队以63比61战胜龙岩东肖队,宁德点头队以72比27战胜南平夏道队;在D组的比赛中,龙岩坎市队以66比41战胜福州竹岐队,宁德鹤塘队以58比46战胜南平水源地队。

经过两天的角逐,莆田黄石队(B组)、宁德鹤塘队(D组)、厦门马巷队(A组)均取得两连胜,暂时排名各自小组第一。泉州池店队、泉州东石队昨日轮空,没有比赛。在首轮比赛中,泉州池店队以92比50战胜龙岩坎市队,泉州东石队以91比64战胜漳州康美队。今日20:50,泉州池店队将对阵南平水源地队,泉州东石队将对阵莆田黄石队。

据悉,本次福建“村BA”于7月6日至12日举行,共有20支球队参

加。比赛分为两个阶段进行。第一阶段,20支球队分成A、B、C、D四个小组展开单循环赛,各小组排名前两名的球队晋级第二阶段。其中,A组在东石镇潘径村进行比赛,B组在东石镇潘下村进行比赛,C组在永和镇西坑村进行比赛,D组在英林镇东埔村进行比赛。

第二阶段的比赛将于7月11日至12日进行,在英林镇东埔村和东石镇潘下村展开交叉淘汰赛和排位赛,并于12日20:50在英林镇东埔村决出最后的冠军归属。

此次赛事作为全国和美乡村篮球大赛选拔赛,冠军队伍将作为福建省代表队参加全国和美乡村篮球大赛。

## 2023崇礼168 超级越野赛开幕

新华社石家庄7月7日电 重温冬奥魅力,7日,2023崇礼168超级越野赛在河北省张家口崇礼区庆典广场拉开帷幕。

2023崇礼168超级越野赛共设9条赛道,14个组别。在此前13个组别的基础上,又专为赛事志愿者打造了专属组别。从极富挑战的GTC200公里组,到仅有500米的萌娃组,以及专门为女性和青少年设立的TRG、TRY组别,比赛可最大限度满足热爱越野跑人群的多元化需求。

赛事还首次将赛程延长至四天,并邀请国际越野跑协会联合创始人、西班牙越野跑协会会长卡洛斯特为赛道进行升级规划。多数赛道将经过国家跳台滑雪中心“雪如意”、万龙滑雪场、云顶滑雪公园、太舞滑雪小镇等崇礼地标,选手们将在山峦间尽情奔跑,感受冬奥之城在夏季的独特魅力。

自2017年至今,崇礼168超级越野赛已迎来第七个年头,成为目前亚洲地区最大规模的超长距离耐力跑比赛之一,每年有近百名来自世界各地的跑者参与。本届比赛共有9350名选手完成了最终报名,是该赛事开展举办以来参与人数最多、规模最大的一次,其中百公里以上选手2100名,五十公里到七十公里的中等难度距离选手3300余名。

本届比赛由张家口崇礼区人民政府、北京三夫户外用品股份有限公司主办,张家口崇礼区体育局等承办。

## 亚洲青年女子手球锦标赛 中国队晋级决赛



7日,在香港九龙公园体育馆举行的第17届亚洲青年女子手球锦标赛半决赛中,中国队以28比27战胜日本队,晋级决赛。

新华社

## 中超第15轮 申花小胜浙江 蓉城不敌梅州

新华社银川7月7日电 7日,2023赛季中超联赛第15轮展开争夺,上海申花在客场以1比0小胜浙江队,坐镇主场的梅州客家以3比1力克成都蓉城。

申花队本场的制胜球来自于汉超,他在第13分钟单骑闯关,突破至禁区内破门。易边再战,申花队外援马莱莱接应汉超传中头球破门,但因越位在先被判无效。获胜后的申花队排名积分榜第二,距离“领头羊”、少赛一场的上海海港只差两分。

客队当天主场迎战排名第三的蓉城队,客队门将张岩因出击犯规被红牌罚下。上半场补时阶段,客队队长陈哲超破门,主队以1比0领先。下半场,客队在第49分钟和第87分钟分别由外援罗德利格和扬一虎各进一球,主队3比0领先。蓉城队唐创在补时阶段打入一球,为本队挽回一丝颜面。

另外一场较量中,天津津门虎凭借替补上场的谢维军在终场前的头球破门,主场1比1战平南通支云。津门虎队是本赛季联赛中唯一保持不败的球队,目前排名第四。

其他比赛中,山东泰山客场1比0击败河南队,青岛海牛主场1比1战平沧州雄狮。

## 泉州亚新队明日主场迎战云南玉昆队 主教练黄勇:球队备战充分 有信心赢下比赛

本报讯(记者 张茂霖) 明日,2023赛季中乙联赛预赛阶段第10轮比赛进行,泉州亚新队将于16时坐镇晋江市足球训练中心体育场主场迎战云南玉昆队。

“队员现在的状态处于上升阶段,每名队员对战术打法的理解和执行越来越好。我们这几天在各方面的准备比较充分,球队上下对这场比赛很有信心,我们将打出精彩的比赛,并取得胜利。”泉州亚新队主教练黄勇昨日在接受记者采访时说。

记者了解到,目前,泉州亚新队以2胜3平4负积9分的成绩,排名中乙南方赛区第5名。球队近期表现不俗,一扫赛

季初低迷状态。在上一轮比赛中,泉州亚新队客场挑战湖南湘涛队,依靠李亚伦、钟瑶、张崇光的神勇发挥,他们以5比1的比分大胜对手,刷爆数据的同时,更是将球队的联赛排名从倒数提升至第5名。赛后,梅开二度的李亚伦被评为中乙联赛第9轮比赛最佳球员。

云南玉昆队目前以5胜2平2负积17分的成绩,排名中乙南方赛区第3名。在与泉州亚新队本赛季的首次交锋中,他们在主场以4比0取胜。

据悉,本场比赛将免费对球迷开放。球迷可关注“晋江球迷联盟”微信公众号免费领取门票,现场为泉州亚新队加油助威。



泉州亚新队在第9轮比赛中以5比1战胜湖南湘涛队后,与远征球迷合影留念。